



REPUBLIKA HRVATSKA
ZADARSKA ŽUPANIJA



GRAD ZADAR
Upravni odjel za odgoj i školstvo

KLASA: 602-11/21-01/01
URBROJ: 2198/01-11/2-21-3
Zadar, 29. rujna 2021.

INFORMACIJA

- za kolegij

PREDMET Sajam stipendija 2021.

IZVJESTITELJ Pročelnik Joso Nekić

MATERIJAL IZRADILA Ivana Guglielmini



INFORMACIJA:

Grad Zadar kao glavni partner Instituta za razvoj obrazovanja iz Zagreba, petu godinom zaredom organizirat će Sajam stipendija i visokog obrazovanja. Sajam stipendija se do 2017. godine organizirao samo u Zagrebu i Rijeci, a od te godine započinje i u Zadru. Sajam okuplja oko 30-ak hrvatskih i stranih izlagača, a statistike pokazuju kako Sajam posjeti do 1.000 posjetitelja. Nakon prve dvije godine organizacije Sajma u prostoru Arsenala, u 2019. godini Sajam je po prvi puta održan na Sveučilištu u Zadru, a u 2020. godini u posebnom, online izdanju gdje je zabilježeno 1.154 posjetitelja, a 103 posjetitelja posjetila su virtualno izlagačko mjesto Grada Zadra.

Sajam stipendija održat će se i u 2021. godini, 13. listopada, također u online izdanju.

Sajam stipendija i visokog obrazovanja jedinstven je događaj na kojem se na jednom mjestu u jednom danu predstavljaju stipendije i drugi oblici financijske potpore, studijski programi i šira obrazovna ponuda dostupna srednjoškolcima i studentima u Hrvatskoj i inozemstvu. Među izlagačima Sajma koji imaju različite programe stipendiranja nalaze se predstavnici lokalne zajednice poput Grada Zadra, Sveučilišta u Zadru, Zadarske županije, ali i drugih hrvatskih sveučilišta. Predstaviti će se i inozemna visoka učilišta poput RIT Croatia, Sveučilišta u Strasbourgu, Ciparsko sveučilište, New York University u Abu Dhabiju i drugi.



Sajam stipendija i visokog obrazovanja organizira se s ciljem proširivanja pristupa visokom obrazovanju te zbog uspješnijeg završavanja studija za sve one koji već studiraju. Stipendije su vrlo važan čimbenik koji može potaknuti na studiranje te pomoći svim onima koji već studiraju da čim uspješnije i na vrijeme završe studij, tj. da uspješno pronađu posao nakon završetka studija.

U Zadru, 29. rujna 2021.